

Warszawa dnia 10.04.2019 r.

**Wykonawcy ubiegający
się o udzielenie zamówienia**

WYJAŚNIENIA I ZMIANY SIWZ NR 5

dot. postępowania na dostawę licencji na oprogramowanie antywirusowe – COI-ZAK.262.3.2019

Centralny Ośrodek Informatyki, działając jako Zamawiający, w postępowaniu na **dostawę licencji na oprogramowanie antywirusowe – COI-ZAK.262.3.2019**, na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.), przedstawia poniżej treść pytań Wykonawcy wraz z udzielonymi odpowiedziami:

Pytanie nr 4*:

Zasady licencjonowania produktu, który Wykonawca zamierza zaoferować definiują, że: maksymalna ilość licencji z przeznaczeniem na ochronę serwerów to 30% dostarczonych licencji klienckich.

W związku z tym prosimy o odpowiedź na pytanie w którym wariantcie mają być wycenione licencje:

Wariant 1: 8700 licencji klienckich, ale wtedy maksymalnie 2610 licencji w przeznaczeniu na ochronę serwerów.

Wariant 2: 10717 licencji klienckich, ale wtedy maksymalnie 3215 licencji z przeznaczeniem na ochronę serwerów.

Odpowiedź:

Zapisy SIWZ pozostają bez zmian. Zamawiający określił w opisie przedmiotu zamówienia, zawartym w rozdziale II SIWZ, ilość zamawianej puli licencji na 8700 szt., z czego w ramach puli musi być zapewniona możliwość instalacji klientów na maksymalnie 3215 szt. serwerów.

Pytanie nr 5:

Dot. Pkt 4.3.7 OPZ – Czy Zamawiający dopuszcza rozwiązanie, które w sposób niekolidujący z pracą systemu operacyjnego i umożliwi dezinstalację aplikacji antywirusowej oraz agenta na stacji klienckiej?

Odpowiedź:

Zapisy SIWZ pozostają bez zmian. Zamawiający wyjaśnia, że z zapisów zawartych w rozdziale II SIWZ wynika, iż zaoferowane oprogramowanie musi posiadać parametry i funkcjonalności nie gorsze niż wskazane. Tym samym, jeżeli oferowane oprogramowanie spełnia warunki zawarte w SIWZ, a jednocześnie oferuje wyższą funkcjonalność to traktowane jest to jako wartość dodana.

Zamawiający dokonuje zmiany w zakresie nazewnictwa, zawartej w opisie przedmiotu zamówienia, w ust. 4 pkt 4.3 ppkt 4.3.7 i 4.3.10, poprzez zmianę pojęcia „system” na „Oprogramowanie”.

Ww. punkty, po zmianach, otrzymują brzmienie:

„4.3.7. musi umożliwiać całkowitą, niekolidującą z pracą systemu operacyjnego i automatyczną deinstalację Oprogramowania na stacji klienckiej; (...)

4.3.10. Oprogramowanie musi umożliwiać instalację i poprawne funkcjonowanie klienta AV na następujących systemach operacyjnych: Windows Vista, Windows 7, Windows 8, Windows 8.1, Windows Server 2003, Windows Server 2008, Windows Server 2008R2, Windows Server 2012, Mac OS X II, Linux.”

Pytanie nr 6:

Dot. Pkt 4.3.10 OPZ – Czy Zamawiający dopuszcza rozwiązanie, które nie posiada wsparcia dla następujących systemów operacyjnych: Windows Vista, Windows Server 2003, Mac OS X II.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody. Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Niniejsze wyjaśnienia i zmiany stanowią integralną część SIWZ.

**przyjęta numeracja jest kontynuacją dotychczasowej*

Dyrektor
Departamentu Finansów
i Administracji
Katarzyna Wasilewska

p.o. Kierownika
Zespołu Zakupów



Michał Hejduk